



**总统成立朝覲财政管理机构和监督委员会**  
10月17日,佐科维总统在雅加达国家宫为2022-2027年度朝覲财政管理机构和(BP-PII)委员会和监督委员会主持就职典礼。

## 总统通过 G to G 派送印尼移工

### 建议他们把未来收入留作储蓄不随意消费

【本报讯】佐科维总统周一(17/10)通过政府对政府(G to G)计划向韩国派送了印尼移工(PMI)。

这次派送的印尼移工是具有高能力、技能、教育和热情的人力资源。佐科维表示对此感到满意。

佐科维在周日的新闻声明中说,我看到印尼移工的精神确实是一种乐观的精神。我很高兴,因为这些兄弟姐妹已经准备好了,有简报,目标很明确。

佐科维还建议印尼移工明智地使用他们在未来获得的收入。由于收入相当高,印尼移工需要将收入留作储蓄,而不是消费。

佐科维说,不要因为你在韩国买了一部好手机就沾沾自喜,应该把钱存入账户,保存在一个清晰的账户中。

佐科维承认他很高兴,因为通过私人对私人和企业对企业其他计划对印尼移工提出了更多要求。他要求人力部和印尼移工保护局(BP2MI)做好准备,实现这一目标并不容易。

佐科维还要求印尼移工保护局记录所有在国外的印尼移工,以减少通过非法渠道的工人数量。

到目前为止,有900万印尼移工在国外工作,但其中只有一半是合法工作者。

佐科维说,这是我从两年半以前开始分配给印尼移工保护局主任 Benny Rhamdani 的任

务,以便继续削减以至消除非法移民工人。

佐科维强调,必须进行记录以保护在国外工作的印尼移工。(Irw)

## 雅京代省长赫鲁开始履行职责

### 将与公共工程部长协调应对境外洪水袭击

【本报讯】2022年10月17日(周一),新任雅京代省长赫鲁(Heru Budi Hartono)来到了雅加达总统府。

赫鲁的出现是为了在总统秘书处出席迎新送旧仪式,并开始在雅加达履行职责。

正如媒体所观察到的,身穿白色省长制服的赫鲁于上午9点49分左右抵达总统秘书处办公室,他一从车上下下来,就立刻受到总统府工作人员的热烈欢迎。

总统府秘书处的民事公务员随即争先恐后地迎接赫鲁,并和赫鲁合影留念。

赫鲁耐心地一一满足了握手和合影的要求。随后,赫鲁与总统府秘书处礼宾、新闻和媒体

助理贝·马赫穆丁(Bey Machmudin)以及总统府行政助理丽卡(Rika Kiswardani)在总统府办公室发表了联合新闻声明。

赫鲁对佐科维总统委任他作为雅京代省长表示感谢。他说,今天,我被赋予了非凡的任务,这项任务确实对公共利益非常重要,当然,我们将继续为社区提供服务。

赫鲁还说,他身为总统府秘书处负责人已经履行了五年零三个月的职责。然而,据他说,总统府秘书处的同事总是挽留他。

例如,贝先生表示他不会放手。赫鲁说,我在这里和大家共事已经五年零三个月,现在我把

一切都交给领导。我还有新的任务要完成,请让我履新上任。

他表示将寻求建议并与公共工程和民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)协调,以应对来自附近地势比较高地区流向雅加达洪水袭击问题。

赫鲁说,他将于周二(18/10)向大约600名雅京政府官员发出指示。之后,他将开始对Pluit水库和Sentong河等多个地点进行实地调查。刚上任为省长的忙碌活动还要持续一个星期,请大家祈祷他身体健康。

此前,佐科维总统接受了内政部长迪托的推荐,正式任命赫鲁担任雅京代省长,接替退休的阿尼斯(Anies Baswedan)和Ahmad Riza Patria。(Irw)

## 佐科维的假文凭问题子虚乌有

### 是反对党不愿看到总统带领印尼走向进步

【本报讯】总统府办公厅第四副主任尤里(Juri Ardiantoro)表示,佐科维总统的假文凭问题是刻意传播的,因为有些政党不愿看到总统成功为印度尼西亚带来进步。

此外,假文凭问题是对佐科维总统在2024年大选中发挥巨大影响力的一种担忧。

尤里周一(17/10)在总统府办公厅的新闻稿中说,某些人担心在2024年大选中,佐科维的形象具有非常强大的影响力并成为人们的政治选择中心。

尤里解释说,佐科维在2012年注册为雅京省长候选人,并在2014年注册为总统候

选人。在这两起事件中,作为接收和审查提交文件的机构,选委会进行了实地核查,包括为注册候选人开立和接受公众投诉。

结果在没有公众投诉的情况下,选委会认为提交的文件符合要求或为原件是毫无疑问的。包括文凭文件。

尤里认为, Bambang Tri Mulyono 等方对佐科维总统文凭真实性的指控和诉讼,实际上不是文凭问题,而是他们刻意制造噪音,并不在乎印度尼西亚是否平静。

他们无视佐科维领导下的政府克服疫情走出各种困难,获得世界认可的努力。

他补充说,实际上这与文凭无关,他们是刻意扰乱佐科维,我深信 Bambang Tri Mulyono 和其他参与放大指控的各方实际上知道佐科维的文凭是真实的。

此前有报道称,11月3日, Bambang Tri Mulyono 等人向雅京中区地方法院提起民事诉讼后,佐科维的假文凭问题就出现了。(Irw)

**國際日報 印尼(COVID-19)**  
**印尼新冠病毒疫情动态**  
2022年10月17日(星期一)

新增确诊: 1,233 例  
累计确诊: 6,458,101 例  
累计治愈: 6,282,951 例  
累计死亡: 158,327 例 (+14)

## 古司徒主义网络推出五项建议

### 要求政府关注当前社会、经济和政治等问题

【本报讯】古司徒主义网络(Gunsdurian)通过为期两天的一系列会议和论坛举行了全国大会并做出决议,主要是向政府推出五项重要建议,以解决在我国最近出现的社会、经济及政治问题,包括时越来越集中于精英群体的权力问题。

上述五项重要建议由古司徒主义网络全国统筹人阿丽莎·瓦希德(Aliisa Wahid)于10月17日宣读。阿丽莎是我国已故第四任总统瓦希德(Abdurachman

Wahid),昵称为古司徒的长女。

除了五项建议之外,文件内容也包含了讨论关于古司徒主义网络为达到议决所采取的方式和策略的15个重点。阿丽莎说:“资本势力在我国各个领域广泛渗透,无视人民的利益,自然界的恒存性成为其抵押品。这种寡头政治是我们必须修改及解决的民族问题根源。加强民主实质是为实现具有包容性的社会、经济和政治的解决方式。”

古司徒主义网络五项建议分别是:第一,古司徒主义网络敦促政府及国会扩大民主空间。第二,古司徒主义网络敦促司法界彻底解决严重侵犯人权案,铲除贪污行径及加强肃贪委、检察院、警察及法官的结构,乃至加速国军、国警、检察院及法官的改革程序。

第三,古司徒主义网络敦促政府对性别及残疾人提供具有包容性的民主化经济服务。第四,古司徒主义网络将为2024

年大选护航,并计划开展政治教育,以防止出现金钱政治和社会两极分化的现象,敦促政党实行改革及建立负责任的纲领性政党。第五,加强和巩固民众实力,以平衡精英群体的寡头政治。

阿丽莎说:“我们承诺为2024年大选护航,以实现权力重新配置的问题。我们邀请全民参与政治教育、经济发展及理解平民案件的司法程序,同时设立各元素之间的对话空间,以加强社会的凝聚力和团结。”(Ing)



https://guojiribao.com/

# Bagus Antibacterial HAND SANITIZER

## 手部杀菌消毒液

PEMBERSIH TANGAN INSTAN

www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn

附近超市、便利店有售:

LOTTE Mart FARMERS MARKET LAWSON Diamond SUPERMARKET Boots NAGA Century BAKARI BENNY nurit Duta Buah Lulu Market

官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID

### 除菌率 99.9%

食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE

抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19